

press release

渣打香港開設天水圍北分行 提升偏遠地區銀行網絡 全面服務社區

2017年8月17日，香港 – 渣打銀行(香港)有限公司(「渣打香港」) 全新的天水圍北分行正式投入運作，是渣打於天水圍開設的第二間分行，希望將渣打專注用心的銀行服務，帶到區內全面滿足居民需要。

全新開設的天水圍北分行位於大型屋邨林立的天一商城內，面積 **1,446** 平方呎，提供包括開立賬戶、存款貸款、銀行櫃位、投資理財及自動櫃員機等全面的銀行服務，以提升偏遠地區的銀行網絡。分行內更設置特別設計的櫃位，方便傷健人士及長者，務求為區內居民帶來更多方便。

為了解偏遠地區的銀行服務，**香港金融管理局總裁陳德霖** 今日親臨天水圍北，與渣打一眾高層視察分行的運作情況。**陳德霖** 表示：「今天很高興到天水圍近期新開業的銀行參觀探訪，了解他們的業務及開業後的運作。我對渣打銀行積極響應金管局的呼籲，增加分行網絡覆蓋面，為偏遠地區市民提供基本銀行服務表示讚許。」

渣打香港行政總裁禰惠儀 表示：「渣打一直致力推動普及金融，為社區提供完善的銀行服務。我們早在 **25** 年前已於天水圍開設第一間分行，及後隨著天水圍北人口逐漸增加，於前年增設流動分行，以簡單便捷的方法滿足客戶的基本銀行服務需要。今年我們進一步加設全面的分行，為客戶提供更舒適完善的銀行服務。渣打紮根香港超過 **150** 年，我們會繼續與時並進，強化分行網絡，提供優質和切合需要的銀行服務，落實『一心做好，始終如一』的品牌承諾。」

渣打銀行早於 1992 年在水圍南部的天耀廣場開設區內首間分行，並於 2015 年在水晴邨增設流動分行。隨著新開設的水圍北分行投入運作，渣打將以更完善的分行網絡，為區內客戶提供優質的銀行服務。



相片 1

渣打香港行政總裁禰惠儀(左二)陪同香港金融管理局總裁陳德霖(左三)參觀渣打水圍北分行，並與客戶溝通，了解區內居民對銀行服務的需求。



相片 2

渣打香港行政總裁禰惠儀(左一)表示，渣打未來會繼續優化分行網絡，提供優質和切合需要的銀行服務，落實「一心做好，始終如一」的品牌承諾。圖左二起為香港金融管理局總裁陳德霖、渣打香港個人金融業務主管江碧彤、香港金融管理局助理總裁（銀行操守）朱立翹及渣打香港行政總裁辦公室高級顧問譚何錦文。



相片 3

香港金融管理局總裁陳德霖(中)與渣打高級管理層及天水圍北分行一眾職員自拍。

— 完 —

傳媒聯絡:

渣打銀行(香港)有限公司 公共事務處

葉龍波 / 關懿婷

電話：2820 3871 / 2820 3036

電郵：daniel.ip@sc.com / gabriel.kwan@sc.com

渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過 80,000 名員工及擁有逾 150 年歷史，我們於亞洲、非洲及中東地區為促進投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

請瀏覽 www.sc.com 了解更多詳情。想聽取我們的分析及見解，請瀏覽我們的網誌 [BeyondBorders](#)。歡迎加入 [Twitter](#), [LinkedIn](#) 及 [Facebook](#) 取得最新消息。